

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA
CNPJ: 87.613.089/0001-40

Praça Tenente Portela, 23 – Centro – 98500.000 – Fone: 55-3551-2355 – FONE/FAX: 3551- 1454/1452

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL – Nr. 04/2016
{{ Contratação de Horas Máquina }}

O Prefeito Municipal em exercício de Tenente Portela, Sr. Elido João Balestrin, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA O EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2016**, nos itens abaixo relacionados, **ALTERANDO a data para Abertura do Certame para o Dia: 21 de Janeiro de 2.016, às: 9:00 horas.**

>>> DAS RETIFICAÇÕES <<<<<

> A NEXO 1 :

ITEM 1 > Serviço Máq. Pesada {{Motonivel.}-{14 Ton.}- Tipo MOTONIVE //// Serviço Máq. Pesada {{Motonivel.}-{14 Ton.}- Tipo MOTONIVELADORA de no Mínimo 14 Toneladas - Equipada com Escarificador Traseiro - Acompanhada de OPERADOR Especializado - para os Serviços de ""Manutenção, Limpeza e Abertura de Estradas,etc..."" - Máquina em BOM ESTADO de Conservação - [[[[[COTAR O VALOR DA HORA TRABALHADA , Incluso nesta::: Operador, Lubrificantes, Combustíveis, Peças, Alimentações, Estádias, Salários, Impostos, Encargos Sociais, Manutenções, etc...]]]]] - ""Cabendo a Administração o PAGAMENTO apenas da Hora Trabalhada.....

LEIA-SE :

ITEM 1 > Serviço Máq. Pesada {{Motonivel.}-{P.Operac. Cfe. Edital}- >> Tipo MOTONIVELADORA com Peso Operacional e Características conforme estipulado em edital - Acompanhada de OPERADOR Especializado - para os Serviços de ""Manutenção, Limpeza e Abertura de Estradas,etc..."" - Máquina em BOM ESTADO de Conservação - [[[[[COTAR O VALOR DA HORA TRABALHADA]]]]] -

>> DATA de ABERTURA <<

a) - Fica ""ALTERADO"" a Data de Abertura, Previsto para: 15/01/2016 às 9:00 horas, para o DIA: 21/01/2016 às 9:00 horas;

Prevalecendo / Permanecendo Inalterado os Demais do Edital e dos Anexos ((cláusula, exigências e condições))

Tenente Portela, 11 de Janeiro de 2.015

Nelcindo Galli
Prefeito Municipal em Exercício